



Warszawa 12.09.2022r.

SZPZLO/DN/ /2022

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ nr 1.

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), dalej jako „ustawy Pzp”, pn. „**Dostawa szczepionek przeciw grypie**”. Znak sprawy: SZPZLO/Z-28/2022

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz 286 ustawy Pzp, udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ.

Pytanie nr 1.

Ze względu na fakt, iż w całym zakładanym okresie realizacji umowy nie jest możliwe zapewnienie dostaw szczepionki p/grypie z min. 12 mc terminem ważności prosimy Zamawiającego zaakceptowanie dostaw szczepionki o składzie zatwierdzonym przez WHO na sezon szczepień 2022/23 bez określania minimalnego okresu jej ważności w momencie dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający odpowiadając na pytanie Wykonawcy zmienia treść SWZ zgodnie z poniższym:

1) w części IV SWZ (opis przedmiotu zamówienia) pkt 6 otrzymuje brzmienie:

„Wymagany termin przydatności do użycia - minimum 10 miesięcy od chwili dostawy do Zamawiającego”.

2) w projektowanych postanowieniach umowy w sprawie zamówienia publicznego § 1 ust 3, zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie:

„Termin ważności towaru nie może być krótszy niż 10 miesięcy od daty dostawy.”

Pytanie nr 2.

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zaakceptowanie opakowań zawierających jedną ampułkostrzykawkę.

Odpowiedź:

Zamawiający odpowiadając na pytanie Wykonawcy zmienia treść SWZ zgodnie z poniższym:

1) w części IV SWZ (opis przedmiotu zamówienia) pkt 1 otrzymuje brzmienie:

„Przedmiotem zamówienia jest dostawa czterowalentnej szczepionki przeciw grypie typu split (rozszczepiony wirion), inaktywowanej, wskazanej do stosowania u osób od ukończenia 6 miesiąca życia, zawieszona do wstrzykiwań w ampulko-strzykawkę,



opakowanie zbiorcze – 10 ampulko-strzykawkę po 0,5 ml z igłą (dwa blistry po 5 ampulko-strzykawkę lub opakowanie pojedyncze 1 ampulkostrzykawka po 0,5 ml z igłą.).”

- 2) w Formularzu cenowym w kolumnie „opis” poz. 1 otrzymuje brzmienie „Czterowalentna szczepionka przeciw grypie typu split (rozszczepiony wirion), inaktywowana, wskazana do stosowania u osób od ukończenia 6 miesiąca życia, zawieszina do wstrzykiwań w ampulko-strzykawce, opakowanie zbiorcze – 10 ampulko-strzykawkę po 0,5 ml z igłą (dwa blistry po 5 ampulko-strzykawkę lub opakowanie pojedyncze 1 ampulkostrzykawka po 0,5 ml z igłą.).”

Aktualny Formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 3.

Prosimy o wyrażenie przez Zamawiającego zgody na skrócenie terminu wykonania umowy do 12 grudnia 2022 ze względu na sezonowość sprzedaży szczepionki przeciwko grypie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji przedmiotu zamówienia. Zapisy zawarte w treści SWZ, w przedmiotowym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar w przypadku opóźnień w dostarczaniu przedmiotu umowy przez Wykonawcę spowodowanych brakiem ciągłości dostaw szczepionek p/grypie do Polski przez ich producentów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę sposobu naliczania kar w przypadku opóźnień w dostarczaniu przedmiotu umowy. Zapisy zawarte w treści SWZ, w przedmiotowym zakresie pozostają bez zmian..

Pytanie nr 5.

Czy w przypadku wprowadzenia lub zmiany ceny urzędowej Zamawiający zaakceptuje zmianę ceny określonej w umowie do poziomu obowiązującej urzędowej ceny hurtowej brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy zawarte w treści SWZ, w przedmiotowym zakresie bez zmian.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

ZATWIERDZONE PRZEZ

Dyrektora SZPZLO Warszawa-Wawer